Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 144 Mittwoch, 29.07.2009 127. Jahrgang

Troisième publication

- 1. Raison sociale (nom) et siège du sujet reprenant: Banque Raiffeisen du Mont-Tendre société coopérative, Montricher
- 2. Raison sociale (nom) et siège du sujet transférant:
 Banque Raiffeisen d'Apples société coopérative,
 Apples
- 3. Contrat de fusion du: 25.02.2009
- 4. Publication de la fusion: FOSC n° 98 du 25.05.2009, page 20
- FOSC n° 98 du 25.05.2009, page 20
 5. Echéance de préavis des créances: **29.10.2009**
- 6. Adresse pour la déclaration des créances:
 Banque Raiffeisen du Mont-Tendre société coopérative,
 Rue du Bourg 11, 1147 Montricher
- 7. Indication: Les créanciers du sujet reprenant (mentionné au chiffre 1) peuvent produire leurs créances et exiger des sûretés conformément à l'art. 25 Lfus.
- 8. Remarques: La Banque Raiffeisen du Mont-Tendre société coopérative reprend tous les actifs et passifs de la Banque Raiffeisen d'Apples société coopérative par voie de succession universelle. Banque Raiffeisen d'Apples société coopérative est radiée par suite de fusion. Date de l'inscription de la fusion au Registre du commerce: 20 mai 2009.

Etude Jean-Marc Emery et Sandra Dosios Probst 1110 Morges

(05165902)